



Обучающая интерактивная игра «Дорожный серпантин» по правилам дорожного движения

Чтобы внести свою лепту в дело дорожной безопасности, 26 февраля 2020 г., в нашем Центре «Галактика», в рамках «Недели безопасности» прошла интерактивная игра «Дорожный серпантин».

Для того чтобы выпустить ребенка в мир, задача взрослых частично подготовить к трудностям с которыми он столкнется. Одним из таких важных моментов станет правильное поведение на улицах и дорогах нашего города, района. Ответственная роль, отведенная Центру «Галактика», заключается в профилактике детского травматизма на дороге. Ведь дети, во-первых, не умеют осознанно действовать в той или иной обстановке, во-вторых, не владеют элементарными навыками безопасного поведения на улице, в транспорте и, в-третьих, у многих обучающихся не в полном объеме развита самостоятельность и ответственность за свои поступки. Чтобы решить эти проблемы, в рамках проведения проекта «Недели безопасности» в Центре «Галактика» был организован и проведен ряд мероприятий для обучающихся на тему «Правила дорожные мы знаем, осторожные!».

Все дети активно участвовали в мероприятии. Данное мероприятие принесло массу удовольствия, позитивных, радостных эмоций, ведь основной задачей было помочь детям вспомнить и закрепить правила дорожного движения.

